INFORME DE RENDICION DE CUENTAS No 354
PERIODO 2016

DATOS GENERALES

NOMBRE DE LA INSTITUCION: GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTON CALVAS
RUC: 1160000320001

REPRESENTANTE LEGAL DR. MARIO VICENTE CUEVA BRAVO

FUNCION: GAD MUNICIPAL

COBERTURA GEOGRAFICA INSTITUCIONAL:UNIDAD ADMINISTRATIVA FINANCIERA

COBERTURA NO. DE UNIDADES

CANTONAL 1

COBERTURA TERRITORIAL INSTITUCIONAL(En el caso de contar con entidades operativas desconsentradas que manejen fondos):

ATENCION DE 7 PARROQUIAS: 3 URBANAS (CARIAMANGA, CHILE, SAN VICENTE) Y 4 RURALES
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTON CALVAS (UTUANA, COLAISACA, SANGUILLIN, EL LUCERO)

OBJETIVOS DEL PLAN DE DESARROLLO DE SU TERRITORIO:

DESCRIBA LOS OBJETIVOS DEL PLAN DE DESARROLLO DE SU TERRITORIO

1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO PUBLICO EN EL CANTON.

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL RELLENO SANITARIO.

3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION.
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL CANTON.

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y RURALES.

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCION PROGRAMATICA:

EHA LS OBJETIVOSEISIQ'RTI{%’;I%E DESARRELLO EIE L TIPO DE COMPETENCIAS META POA INDICADOR DE LA META

N EL INVENTARIO CATASTRAL NOS AYUDA
;UQH'\CAEI\‘ET,\? ELEléE,\IIE-Fg,LCIO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS A LOS MUNICIPIOS A CONTINUAR CON
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL CONOCER REALMENTE EL (':Jgz;’;ﬂﬁ}%Agg%NEELEOUELDEEgGE,go'-L°
RELLENO SANITARIO. VALOR DEL CANTON Y CONSULTOR SE ENCUENTRA
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON DESARROLLARLO, ES TRABAJANDO EN CUMPLIR ESTE
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACJON. SABER CON QUE BIENES  OBJETIVO.

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE INMUEBLES CUENTA EL
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. CANTON CALVAS

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL

CANTON. i) Elaborar y administrar los catastros inmobiliarios urbanos y rurales;

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS

CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS

Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y

RURALES.
¢COMO APORTA EL RESULTADO
DESARROLLO?
6 56 % A TRAVES DEL PORTAL SE CON EL INVENTARIO CATASTRAL LOS
TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS PROCEDIO A GONTRATAR LA MUNIGIPIOS PUEDEN GONTINUAR CON
2742423,00 180000,00 CONSULTORIA CON LOS LA PLANIFICACION DE UN DESARROLLO

CONSTANTE Y CON TAMBIEN CONOCER
RECURSOS ECONOMICOS LA REALIDAD DEL CANTON Y PODER

ASIGNADOS POR PARTE DEL LLEGAR CON MAS OBRAS DONDE NO
BANCO DE DESARROLLO Y CON HAN PODIDO SER BENEFICIADAS.
ELLO CONTAR EL CANTON CALVAS

CON UN CATASTRO URBANO Y

RURAL ACTUALIZADO.

RESALTANDO UN AHORRO DE

$29.198,64



1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO NO.
PUBLICO EN EL CANTON. EXCLUSIVAS DESCRIPCION

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 REGENERACION
RELLENO SANITARIO. INTEGRAL CON ADOQUIN
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON GRIS VEHICULAR Y
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. ADOQUIN ORNAMENTAL
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE LAS VEREDAS DE VARIAS
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. CALLES DE LA CIUDAD DE
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL CARIAMANGA, TALES
CANTON. COMO: (CALLE JOSE
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS MIGUEL PERALTA ENTRE
CONDUCTORES Y PEATONES. 18 DE NOVIEMBRE Y JOSE
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS ANGEL PALACIOS, CALLE
Y VIVIENDAS. CRISTOBAL PADILLA
8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON. ENTRE 18 DE NOVIEMBRE
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y Y JOSE ANGEL PALACIOS,
RURALES. CALLE NAPOLEON BERRU
ENTRE JOSE ANGEL
PALACIOS Y GONZALES
c) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana; SUAREZ, CALLES

INTERNAS DE LA
URBANIZACION LA LOMA,
CALLE 1 ENTRE AVENIDA
UNIVERSITARIA Y
TIMOMELON BERRU,
CALLE GONZALES
SUAREZ ENTRE JOSE
ANGEL PALACIOS Y
MARIANO SAMANIEGO,
TRAMO DE LA CALLE
AVENIDA UNIVERSITARIA
VIA AHUACA DEL
CARMEN, TRAMO DE LA
CALLE S/N ENTRE PADRE
ISAAC GARCIA Y AVENIDA
SANTIAGO FERNANDEZ

GARCIA).
RESULTADOS o5 BIE LA CESTION DESCRIPCION DE LA GESTION POR
META
90,18 % A TRAVES DEL PORTAL DE

TOTALES CUMPLIBOS COMPRAS PUBLICAS SE PROCEDIO

33843974,00 30520441,00 CON LA CONTRATACION DE
EMPRESA CONSTRUCTORA,
DESTACANDO QUE EN LA
PRESENTE CONSTRUCTORA SE
ESTABLECIO UN AHORRO DE
$33.235,33 LO QUE CONTRIBUYE A
LA GENERACION DE MAS OBRA EN
EL CANTON CALVAS.

1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO NO. DE .

PUBLICO EN EL CANTON. EXCLUSIVAS DESCRIPCION

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 CONSULTORIA PARA

RELLENO SANITARIO. ESTUDIOS, DISENOS Y

3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON OBRAS

PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. COMPLEMENTARIAS DE

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE LAS VIAS DE ACCESO A LA

AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. CIUDAD DE CARIAMANGA.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL

CANTON. ¢) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana;

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS

CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS

Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y

RURALES.

93 02 % A TRAVES DEL PORTAL DE

TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS PROCEDIO CON LA

5205543,00 4842345,00 CONTRATACION DE ESTA
CONSULTORIA DE LO QUE SE
PUDO HACER PREVALECER UN
AHORRO DE $3.631,98

1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO NO. DE .

PUBLICO EN EL CANTON. EXCLUSIVAS DESCRIPCION

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 REGENERACION

RELLENO SANITARIO. INTEGRAL CON

3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON PAVIMENTO RIGIDO Y

PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. VEREDAS CON ADOQUIN

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE ORNAMENTAL LAS

AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. CALLES 24 DE MAYO

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL ENTRE AVENIDA DEL

CANTON. ¢) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana; EJERCITO Y CARRERA

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS CHILE DEL BARRIO CHILE

CONDUCTORES Y PEATONES. DE LA CIUDAD DE

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS CARIAMANGA.

Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

SE CONTRIBUYE A MEJORAR EL
ORNATO DE LA CIUDAD Y DE IGUAL
FORMA SE CUMPLE CON EL PLAN DE
TRABAJO POLITICO ADMINISTRATIVO
POR PARTE DEL ALCALDE ENMARCADO
AL PDYOT

¢ COMO APORTA EL RESULTADO
ALCANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
DESARROLLO?
CAMBIAR LA IMAGEN DE LA CIUDAD DE
CARIAMANGA, CON CALLES
REGENERADAS LAS CUALES HAN
ESTADO OLVIDADAS POR MAS DE 30
ANOS.

EN LA RENDICION DE CUENTAS DEL
ANO 2015 LA CIUDADANIA PIDIO AL
SENOR ALCALDE GESTIONAR LOS
ACCESOS DE LOS TRAMOS UNO Y DOS
A LA CIUDAD DE CARIAMANGA, LOS
CUALES NO ESTABAN COMTENPLADOS
EN LA CONTRATACION DEL ASFALTADO
DE VIA INTERCANTONAL DESDE
CATAMAYO HASTA MACARA LO CUAL
ERA ERA MUY NECESARIO PARA EVITAR
QUE LA CIUDAD DE CARIAMANGA
QUEDE AISLADA DE ESTA GRAN OBRA
DE ASFALTADO.

¢ COMO APORTA EL RESULTADO
ALCANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
DESARROLLO?

CON ESTA CONSULTORIA SE DIO PASO
EFECTIVO A QUE LA CONSTRUCTORA
BECERRA CUESTA NO ENCUENTRE EL
JUSTIFICATIVO NEGATIVO PARA EVITAR
CONSTRUIR LOS TRAMOS UNO Y DOS
QUE SIRVEN COMO ACCESO A LA
CIUDAD DE CARIAMANGA.
REGENERACION INTEGRAL DE LA
CIUDAD, ASi COMO TAMBIEN
CONTRIBUIR A MEJORAR EL ORNATO.

¢ COMO APORTA EL RESULTADO
CANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
DESARROLLO?




80,29 % A TRAVES DEL PORTAL DE SE MEJORA EL ORNATO DE LA CIUDAD
TOTALES CUMPLIDOS COMPRAS PUBLICAS SE PROCEDI® ' DE CARIAMANGA, ENTREGANDO OBRAS
60000000,00 48175439,00 CON LA CONTRATACION DE LA CON DIGNIDAD Y CUMPLIENDO EL PLAN

DE BIERNO DEL ALCALDE, DE IGUAL
EMPRESA MAS IDONEA PARA QUE | Porge bt oo A-CALDE, DE 16U

REALICE LA CONSTRUCCION DE LA
REGENERACION INTEGRAL CON
PAVIMENTO RIGIDO Y VEREDAS
CON ADOQUIN ORNAMENTAL LAS
CALLES 24 DE MAYO ENTRE
AVENIDA DEL EJERCITO Y
CARRERA CHILE DEL BARRIO
CHILE DE LA CIUDAD DE
CARIAMANGA, RESALTANDO QUE
TRAS ESTE PROCESO DE PUDO
SELECCIONAR A QUIEN OFERTO LA
PROPUESTA MAS BAJO Y CON
MATERIALES DE BUENA CALIDAD,
EXISTIENDO UN AHORRO DE

$118.245,61
- MEJORAR LA IMAGEN DE LA CIUDAD DE
;’-UQIEJI’\(;ICE)'\IIETI\? ELElé :ﬁfg&?lo DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS DESCRIPCION CARIAMANGA Y CUMPLIR CON EL
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 REGENERACION CON fégc'%%g,'qu.)?\’\c?éﬁ?gsmaﬁc|Do EN
RELLENO SANITARIO. PAVIMENTO RIGIDO Y LA RENDICION DE CUENTAS DEL ANO
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON VEREDAS CON ADOQUIN 2015
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. ORNAMENTAL LA
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE ENTRADA A LA CIUDAD DE
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. CARIAMANGA COMO ES
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL LA AVENIDA LOJAY CALLE
CANTON. ¢) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana; JOSE MIGUEL ROSILLO,
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS OLVIDADAS POR MAS DE
CONDUCTORES Y PEATONES. 30 ANOS
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.
8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.
4 - ¢ COMO APORTA EL RESULTADO
RESULTADOS % DE LA GESTION RESCRIECIONIDEIFACESTIONIEOR AL‘éANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
META DESARROLLO?
87,80 % A TRAVES DEL PORTAL DE SE CUMPLE CON EL PLAN OPERATIVO

ToTAEs SHIEBos COMPRAS PUBLICAS SE PROCEDI ANUAL ESTABLECIDO PARA EL ANO

2016, ADEMAS SE ENMARCA AL PLAN DE
89379439,00 78477959,00 CON LA CONTRATACION DE LA DESARROLLO Y ORGANIZACION
EMPRESA MAS IDONEA PARA QUE | TERRITORIAL.
CONSTRUYA LA REGENERACION
CON PAVIMENTO RIGIDO Y
VEREDAS CON ADOQUIN
ORNAMENTAL LA ENTRADA A LA
CIUDAD DE CARIAMANGA COMO ES
LA AVENIDA LOJA Y CALLE JOSE
MIGUEL ROSILLO, OLVIDADAS POR
MAS DE 30 ANOS, RESALTANDO EL
AHORRO EN ESTA CONTRATACION
CUYO VALOR ASCIENDE A
$109.014,80 LO QUE GENERARA

MAS OBRA PARA EL CANTON
CALVAS.

- CON EL ADOQUINADO DE LAS CALLES
;U/B\H’é:dg'\g\f ELElé AS,\IIE.FC\)/,LCIO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS DE LA CIUDAD DE CARIAMANGA SE
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 REGENERACION R ORNATO DE LA CILDAD ASI
RELLENO SANITARIO. INTEGRAL CON ADOQUIN  AUTOESTIMA DE LAS Y LOS
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON GRIS VEHICULAR Y CIUDADANOS
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. ADOQUIN ORNAMENTAL
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE VARIAS CALLES DE LA
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. CIUDAD DE CARIAMANGA:

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL CALLE BOLIVIA ENTRE

CANTON. ] GRAN COLOMBIA Y

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS GERONIMO CARRION,

CONDUCTORES Y PEATONES. CALLE CRISTOBAL COLON

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS ENTRE ATAHUALPA Y

Y VIVIENDAS. ) ) CENTENARIO, CALLE

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON. ATAHUALPA ENTRE

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y CRISTOBAL COLON Y

RURALES. GRAN COLOMBIA, CALLE
c) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana; ATAHUALPA ENTRE

BOLIVIA Y PADRE

ESTEBAN, CALLE
CENTENARIO ENTRE
ATAHUALPA Y CRISTOBAL
COLON, CALLE
CENTENARIO ENTRE
ATAHUALPA, CRISTOBAL
COLON HASTA LA PADRE
ESTEBAN, CALLE
CRISTOBAL COLON
ENTRE CENTENARIO,
GRAN COLOMBIA Y HASTA
LA GERONIMO CARRION,
PASAJE S/N CIUDADELA
AMAZONAS.

; COMO APORTA EL RESULTADO
DESARROLLO?
91,10 % = CAMBIAR LA IMAGEN DE LA CIUDAD DE
COMPRAS PUBLICAS SE PROCEDIO | CARINANGA, ARRIO GHLE CON
AREALIZAR LA CONTRATACION  CALLESHESTNERADAS 1AS SUMLES
PARA LA REGENERACION DE LA 30 ANOS.
CIUDAD SE ENMARCA AL PLAN DE
GOBIERNO DEL ALCALDE DE
CALVAS, ASi COMO TAMBIEN SE
CUMPLE CON LOS OBJETIVOS DEL
PLAN DE DESARROLLO Y
ORDENAMIENTO TERRITORIAL
PROPUESTO POR EL ALCALDE DE
CALVAS PARA SU ADMINISTRACION
MUNICIPAL, EXISTIENDO UN
AHORRO PARA EL PUEBLO DE
CALVAS POR UN VALOR DE
$23.356,71, LO QUE GENERARA
MAS OBRA PARA EL CANTON
CALVAS.




_ A TRAVES DEL PORTAL DE COMPRAS
;’Uglljgg'\llETl\f‘ELEléAsl\llz'IBglllCIO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS DESCRIPCION PUBLICAS SE CONTRATO LA
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 9 AUDITORIA AMBIENTAL DE | ooANeS Do VAl SE wALIa0s
RELLENO SANITARIO. CUMPLIMIENTO DE LOS PROYECTOS DE ALCANTARILLADO
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON PLANES DE MANEJO Y YAGUA POTABLE PARA UN BARRIO
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. RECATEGORIZACION DE  OLVIDADO COMO ES PUEBLO NUEVO.
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE PROYECTOS DE
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. ALCANTARILLADO Y AGUA
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL ) prestar los servicios publicos de agua potable, alcantarillado, depuracion POTABLE PARA EL
CANTON. de aguas residuales, manejo de desechos sdlidos, actividades de BARRIO PUEBLO NUEVO
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS ' saneamiento ambiental y aquellos que establezca la ley; DE LA CIUDAD DE
CONDUCTORES Y PEATONES. CARIAMANGA.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

< 4 OMO APORTA EL RESULTADO
RESULTADOS % DE LA GESTION DIESCRIFCION DIE [La EIESTON [FOIR ANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
META DESARROLLO?
TOTALES CUMPLIDOS 97,79 % SE PROCEDIO A CUMPLIR LA SON AUDITORIAS AMBIENTALES QUE

AUDITORIA AMBIENTAL PARA LOS  HAY QUE CUMPLIRLAS APEGADAS DE
13500,00 13201,00 PLANES DE MANEJO ACUERDO A LALEY.
YRECATEGORIZACION DE

PROYECTOS DE ALCANTARILLADO

Y AGUA POTABLE.
1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO SE PROCEDIO A TRAVES DEL PORTAL
PUBLICO EN EL CANTON. EXCLUSIVAS DESCRIPCION DE COMPRAS PUBLICAS A LA
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 1 IMPLEMENTACION DE CONTRATACION DE UN SOFTWARE DE
RELLENO SANITARIO. SOFTWARE DE CUENTA ELECTRONICA PARA EL GOBIERNO
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON UNICA Y FACTURACION AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACJON. ELECTRONICA PARA EL CANTON CALVAS.
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE GOBIERNO AUTONOMO
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. DESCENTRALIZADO DEL
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL | g) pianificar, construir y mantener la infraestructura fisica y los equipamientos CANTON CALVAS.
CANTON. de salud y educacion, asi como los espacios publicos destinados al desarrollo
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS ' social, cultural y deportivo, de acuerdo con la ley;
CONDUCTORES Y PEATONES. )
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.
8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.
; COMO APORTA EL RESULTADO
DESARROLLO?
TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS 99 00 % E’\OIE'?;AA'I!,'I\\AS%TITQI'E\I;EI ORRO LA ggsl:);gﬁsi%’\IfEHERNTE CONLA
34000,00 33660,00 CANTIDAD DE $340,00 ADQUISICION DE TECNOLOGIA DE
’ PUNTA PARA LA FACTURACION
ELECTRONICA.
1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO CONTRIBUYENDO AL DEPORTE Y
PUBLICO EN EL CANTON. EXCLUSIVAS DESCRIPCION SEGURIDAD CIUDADANA
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 13 ILUMINACION DE LAS
RELLENO SANITARIO. CANCHAS DEPORTIVAS
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON DEL BARRIO REINA DEL
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. CISNE DE LA CIUDAD DE
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE CARIAMANGA.
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL o - o
CANTON. h) Preservar, mantener y dlf_undlr el pat_nmonlo _arqultectonlco, c_ultural y
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS natural del cantén y construir los espacios publicos para estos fines;
CONDUCTORES Y PEATONES.
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS. ) i
8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.
3 5 ;, COMO APORTA EL RESULTADO
DESARROLLO?
100,00 % SE DIO RESPUESTA A UN PEDIDO SE CONTRIBUYE A QUE LOS JOVENES

TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS
_ CIUDADANO DE LOS HABITANTES ~ FOMENTEN Y PRACTIQUEN EL

2753258,00 2753258,00 DEL BARRIO REINA DEL CISNE DEPORTE

A TRAVES DEL PORTAL DE COMPRAS
'13 Ugﬂggrgfgfé ASI\IIE‘IBC\)/ILCIO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS No_ e A TRAVES DEL PORTAL DE C
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 13 IMPLEMENTACION DEL k"ﬂ?f{”&%@%@'ﬂfﬁ'ﬁgﬁgE;{‘QNDSE o
RELLENO SANITARIO. SISTEMA DE ALTA CAMARAS DE VIDEO VIGILANCIA PARA
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON TECNOLOGIA, LA CIUDAD DE CARIAMANGA, LAS
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. ADQUISICION DE 6 A EVITAR
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE CAMARAS DE VIDEO B e L o o T
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. VIGILANCIA PARA LA NUESTRA CIUDAD.
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL ! __ . y o CIUDAD DE CARIAMANGA.
CANTON. _m) G?tlo.nar los servicios de prevencion, proteccion, socorro y extincion de
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS | "o¢"?s !
CONDUCTORES Y PEATONES.
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y

RURALES.
; COMO APORTA EL RESULTADO
RESULTADOS % DE LA GESTION DESCRIPCION DE LA GESTION POR AL‘éANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
META DESARROLLO?
93 00 % EN LA CONTRATACION PARA LA SE CONTRIBUYE A LA SEGURIDAD
TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS B kA | CIUDADANAY EVITAR QUE PROLIFERE
2086625,00 1940561,00 SE LOGRO GENERAR EL AHORRO A DELINCUENCIA

DE $1.460,64



- MANTENER LA MAQUINARIA DEL GAD
1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO SESEREEEN

PUBLICO EN EL CANTON. EXCLUSIVAS cc
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 ADQUISICION DE

RELLENO SANITARIO. REPUESTOS MENORES

3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON PARA VOLQUETES HINO Y
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. CAMION HINO DUTRO DEL

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE GAD CALVAS

AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL

CANTON. ¢) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana;
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS

CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS

Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y

RURALES.

- OMO APORTA EL RES DO
RESULTADOS % DE LA GESTION DIESCIRIFE DIE LA GIESTIION [FOR ANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
META DESARROLLO?
TOTALES CUMPLIDOS 100,00 % A TRAVES DEL PORTAL SE REALIZA | ADECUADO MANTENIMIENTO DE LA

DICHA ADQUISICION MAQUINARIA MUNICIPAL

8454368,00 8454368,00

1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO . A TRAVES DEL PORTAL COMPRAS
PUBLICO EN EL CANTON. EXCLUSIVAS T PUBLICAS SE PROCEDIO CON LA

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL ADQUISICION DE LLANTAS ggNL-II_-Elﬁ:II:ﬁgIF?A'\lRFA’\A\/RéHlfélfL%QSU\I(SICION

RELLENO SANITARIO. PARA VEHICULOS Y MAQUINARIA DEL GADCALVAS
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON MAQUINARIA DEL
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. GADCALVAS

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL
CANTON. ¢) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana;
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS
CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

7 4 . COMO APORTA EL RESULTADO
RESULTADOS % DE LA GESTION DIESCRIFCION DIE [La EIESON [FOIR AL‘éANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
META DESARROLLO?

7162% EN LA CONTRATACION DE ESTA ~ ADECUADO MANTENIMIENTO A LA
OBRA SE PUDO AHORRAR EL MAQUINARIA DEL GAD CALVAS

2792400,00 2000000,00 VALOR DE $9.924,00
N A TRAVES DEL PORTAL SE REALIZO
;’USIL_JI'\CAEI\IIETI\? ELEIC'AS,\IIE-F(Y,LCIO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS DESCRIPCION DICHA ADQUISICION DE LUBRICANTES Y
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 ADQUISICION DE R O A DEL GAD
RELLENO SANITARIO. LUBRICANTES Y CALVAS
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON REPUESTOS MENORES
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. PARA VEHICULOS Y
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE MAQUINARIA DEL GAD
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. CALVAS
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL
CANTON. ¢) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana;
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS
CONDUCTORES Y PEATONES.
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.
8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.
; COMO APORTA EL RESULTADO
R
100,00 % ADECUADO Y RESPONSABLE
TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS ELCJ)E';‘R% Atfﬁlé'g"\(f@pﬁg sToS MANTENIMIENTO A LA MAQUINARIA DEL
4777465 00 4777465 00 MENORES PARA VEHICULOS Y GADCALVAS.
MAQUINARIA DEL GAD CALVAS SE
DA BUEN MANTENIMIENTO A LA
MAQUINARIA DEL GADCALVAS
- A TRAVES DEL PORTAL DE COMPRAS
;Uglljl\cllgl\g\? ELEI(SAS,\IIE-FC\)/,LCIO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS DESCRIPCION PUBLICAS SE PROCEDIO A CONTRATAR
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 2 'ACONDICIONAMIENTO DE | 5o SONSTRUCCION PARAEL
RELLENO SANITARIO. LA SALA DE CONCEJALES | CONCEJALES DEL GAD CALVAS
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON DEL GAD CALVAS

PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION.

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE

AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL g) Planificar, construir y mantener la infraestructura fisica y los equipamientos
CANTON. de salud y educacion, asi como los espacios publicos destinados al desarrollo
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS ' social, cultural y deportivo, de acuerdo con la ley;

CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS

Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y

RURALES.

4 4 ; COMO APORTA EL RESULTADO
RESULTADOS % DE LA GESTION PIESCRIFEION DIE [La EIEON [FOIR ALEANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
META DESARROLLO?
100,00 % SE PROCEDIO A CONTRATAR BRINDAR UNA ATENCION CON CALIDAD
DICHA OBRA CON LA FINALIDAD DE | Y CALIDEZ A LA CIUDADANIA DE

1237981,00 1237981,00 BRINDAR UN ESPACIO ADECUADO | CARIAMANGA Y CANTON CALVAS.
ALOS SENORES CONCEJALES.



- LA GESTION DEL ALCALDE DE CALVAS
;Ugﬂgg'\g\f‘gfé :,\'f.%/,l‘mo DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS DESCRIPCION PERMITIO CONSEGUIR LA CANTIDAD DE
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 FIRMA DE CARTA B o L AN DE
RELLENO SANITARIO. COMPROMISO CON EL HABITANTES DE LA CALLE GENERAL
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON GOBIERNO PROVINCIAL  MOISES OLIVA DE TENER CALLE
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. DE LOJA PARA LA REGENERADA CON ASFALTO.

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE EJECUCION DEL

AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. ASFALTADO DE LA CALLE
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL GENERAL MOISES OLIVA
CANTON. ¢) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana; DE LA CIUDAD DE

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS CARIAMANGA.
CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS

Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

4 OMO APORTA EL RES DO
RESULTADOS % DE LA GESTION DIESCRIFE DIE [L EIESTTICI FOIN ANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
META DESARROLLO?
0,00 % EN LOS POSTERIORES DIAS SE SE MEJORA EL ORNATO DE LA CIUDAD
TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS
roraesLwPGa00s_ JroTaescuveuoos | PROCEDERA GON LA
600000,00 0,00 CONTRATACION EN EL PORTAL DE

COMPRAS PUBLICAS

;LEQIL_J"\CAENET'\'?ELEC'AS'\IIE.FS/'LCIO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS uo DE N CUMPLIENDO UN PEDIDO DE LA ANT
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL FIRMA DE COMODATO
RELLENO SANITARIO. CON CASA EPISCOPAL
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON PARA LA CONSTRUCCION
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. DE LAS NUEVAS OFICINAS
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE DE MATRICULACION
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. a) Planificar, junto con otras instituciones del sector publico y actores de la VEHICULAR
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL sociedad, el desarrollo cantonal y formular los correspondientes planes de
CANTON. ord_enarr-liento_te(riltorial, de m_alnera artli?ulz;da conI la p:aniﬁcafién nacio_r)al,d \

. regional, provincial y parroquial, con el fin de regular el uso y la ocupacion del
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS sugelo urbgno y rura{ gn el ?'narco de la intercultt?ralidad y plli’rinaciolsalidad y
CO(';IDUCTORECSOY PEATOGNES CIONTO os el respeto a la diversidad;
7.- CULMINAR N LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDI
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

¢ COMO APORTA EL RESULTADO
RESULTADOS % DE LA GESTION DESCRIPCION I'\DAEE.II:’Q TION POR ALCANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
: DESARROLLO?

INSTALACIONES PARA

1,00 0,00 MATRICULACION VEHICULAR POR
10 ANOS
- . MEJORA EL ORNATO DE LOS ACCESOS

; Aﬂgﬂgg'\g\f‘gfé AshllzTRg/'LQO DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS sl 0. DE O ORNATO DE LOS &
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 6 GESTION CON EL
RELLENO SANITARIO. VICEPRESIDENTE DE LA
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON REPUBLICA Y VARIOS
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. MINISTROS DE
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE TRANSPORTE Y OBRAS
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. PUBLICAS PARA LA
5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL CONSTRUCCION DE LOS
CANTON. ) ) . ) ACCESOS A LA CIUDAD
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS c) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana; DE CARIAMANGA YA SEA
CONDUCTORES Y PEATONES. EL TRAMO DESDE
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS TIERRAS COLORADAS
Y VIVIENDAS. HASTA EL PUENTE LA
8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON. PALANCANA Y EL TRAMO
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y DOS DESDE LA AVENIDA
RURALES. MACARA HASTA EL

BARRIO CANGO BAJO

DESARROLLO?
100,00 % LA GESTION DEL ALCALDE DE GESTION CON RESULTADOS POSITIVOS

TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS

CALVAS GENERO QUE ESTA OBRA | QUE CONTRIBUYE A MEJORAR EL
4000000 00 4000000 00 SE HAGA CONFORME EL PEDIDO | ORNATO DELA CIUDAD.
CIUDADANO
- SE PROCEDIO CON LA ADQUISICION DE
;Ugﬂgg'\éT'\j\ELEéAS'\IETROV'LC|O DE ALCANTARILLADO EXCLUSIVAS DESCRIPCION LOS MATERIALES PARA LA
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL 5 CONSTRUCCION DE gggfg?ggg‘gp“‘oiﬁﬁgms OBRAS DE
RELLENO SANITARIO. CANCHAS DE USO
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON MULTIPLE EN LOS
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION. BARRIOS SAN JOSE DE
4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE TAPARUCA, MELVA
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS. USAIME Y BARRIO UPACO
5.- GENERAUZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL g) Planificar, construir y mantener la infraestructura fisica y los equipamientos
CANTON. de salud y educacion, asi como los espacios publicos destinados al desarrollo
6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS ' social, cultural y deportivo, de acuerdo con la ley;
CONDUCTORES Y PEATONES.
7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.
9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

; COMO APORTA EL RESULTADO
DESARROLLO?
100,00 % = SE FOMENTA EL DEPORTE EN LA
37000,00 37000,00 CON LA ADQU|S|C|ON DE LOS NUNCA HA LLEGADO LA OBRA PUBLICA.
MATERIALES PARA LA
CONSTRUCCION DE ESTAS OBRAS
DE CARACTER DEPORTIVO, OBRA
QUE FUE EJECUTADA POR
ADMINISTRACION DIRECTA.



1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO
PUBLICO EN EL CANTON.

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL
RELLENO SANITARIO.

3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION.

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL
CANTON.

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS
CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

RESULTADOS

TOTALES PLANIFICADOS TOTALES CUMPLIDOS

400000,00

400000,00

1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO
PUBLICO EN EL CANTON.

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL
RELLENO SANITARIO.

3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION.

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL
CANTON.

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS
CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

TOTALES PLANIFICADOS
200000,00

TOTALES CUMPLIDOS
200000,00

1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO
PUBLICO EN EL CANTON.

2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL
RELLENO SANITARIO.

3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON
PROCESOS DE TRATAMIENTO Y DEPURACION.

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE
AGUA POTABLE EN LAS VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL
CANTON.

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS
CONDUCTORES Y PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS
Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y
RURALES.

28150,00 28150,00

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTION:

EXCLUSIVAS

a) Planificar, junto con otras instituciones del sector publico y actores de la
sociedad, el desarrollo cantonal y formular los correspondientes planes de
ordenamiento territorial, de manera articulada con la planificacion nacional,

regional, provincial y parroquial, con el fin de regular el uso y la ocupacion del
suelo urbano y rural, en el marco de la interculturalidad y plurinacionalidad y

el respeto a la diversidad;

% DE LA GESTION

100,00 %

EXCLUSIVAS

c) Planificar, construir y mantener la vialidad urbana;

100,00 %

EXCLUSIVAS

d) Prestar los servicios publicos de agua potable, alcantarillado, depuracion

de aguas residuales, manejo de desechos sélidos, actividades de
saneamiento ambiental y aquellos que establezca la ley;

81,4457142857143

PLAN DE DESARROLLO: REPORTE EL AVANCE RESPECTO A TODOS LOS OBJETIVOS INGRESADOS

OBJETIVO DEL PLAN DE

PORCENTAJE DE
AVANCE ACUMULADO
DE LA GESTION DEL
OBJETIVO

NO. DE -
META DESCRIPCION

6 MANTENIMIENTO VIAL DE

LAS 4 PARROQUIAS DEL
SECTOR RURAL TANTO

DE COLAISACA, UTUANA,
SANGUILLIN Y EL LUCERO
CON UN APROXIMADO DE

500 KM DE VIAS

DESCRIPC
META

MEDIANTE ADMINISTRACION

DIRECTA'Y CON LA MAQUINARIA

MUNICIPAL SE DA MANTENIMIENTO

A LA VIALIDAD RURAL DEL CANTON | CJUDADANIA EN LAS DIVERSAS FERIAS

DESCRIPCION

CALVAS
NO. DE
META
6 AMPLIACION DE LA VIA
DESDE EL TRAMO
TIERRAS COLORADAS
HASTA EL BARRIO
AHUACA DEL CARMEN.

DESCRIPCION DE LA GESTION POR

META

DE LA GESTION POR

MANTENIMIENTO VIAL RURAL

OMO APORTA EL RES DO
ANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
DESARROLLO?
SE MEJORA LA CALIDAD DE VIDA DE
NUESTROS HERMANOS DEL SECTOR
RURAL Y CON ELLOS LOS PRODUCTOS
AGRICOLAS PUEDEN EXPONER A LA

QUE SE HAN ESTABLECIDO.

MEDIANTE ADMINISTRACION DIRECTA Y
CON LA MAQUINARIA MUNICIPAL SE
REALIZO LA AMPLIACION DE ESTA ViA
QUE SE CONSTITUYO EN UN CLAMOR

CIUDADANO, CONTRIBUYENDO
TAMBIEN CON LA PLUSVALIA DE LAS
DIVERSAS PROPIEDADES UBICADAS EN
EL LUGAR.

¢ COMO APORTA EL RESULTADO
ALCANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
DESARROLLO?

ESTA VIA ANTES ERA DE 5 METROS SE CONTRIBUYE AL DESARROLLO Y

DE ANCHO Y CON LA
INTERVENCION DE LA ACTUAL
ADMINISTRACION MUNICIPAL SE
AMPLIO A 16 METROS.

NO. DE
META DESCRIPCION

9 ADQUISICION DE
CAMIONETA 4X4 CABINA
SIMPLE, MARCA MAZDA
PARA LA DIRECCION DE
MEDIO AMBIENTE PARA
MEJORAR LA
RECOLECCION DE LOS
RESIDUOS
BIOPELIGROSOS.

RESULTADOS % DE LA GESTION DESCRIPCION DE LA GESTION POR
META

ESTA ADQUISICION SE REALIZO
CON EL AHORRO DE $17.000 QUE
SE OBTUVO DEL PROYECTO
"CIERRE TECNICO DEL RELLENO

SANITARIO EN EL CANTON CALVAS,

UBICADO EN EL BARRIO CANGO

ALTO, VIA A YAMBACA, MIENTRAS
QUE LA CONTRAPARTE RESTANTE

SE PUSO POR PARTE DEL GAD
CALVAS

ENGRANDECIMIENTO DE LA CIUDAD DE
CARIAMANGA Y CANTON CALVAS.

MEDIANTE EL PROCESO DE
CONTRATACION PUBLICA SE PROCEDIO
A REALIZAR LA ADQUISICION DE LA
CAMIONETA PARA FORTALECER LA
RECOLECCION DE RESIDUOS
BIOPELIGROSOS EN LA CIUDAD DE
CARIAMANGA, CANTON CALVAS

¢ COMO APORTA EL RESULTADO
ALCANZADO AL LOGRO DEL PLAN DE
DESARROLLO?
AHORRRO QUE GENERA RESULTADOS,
CABE RESALTAR QUE EL BANCO DE
DESARROLL DEL ECUADOR FUE QUIEN
FINANCIO EL PROYECTO DE CIERRE
TECNICO.

QUE NO SE AVANZO Y ;,POR QUE?

1.- AUMENTAR EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO PUBLICO EN EL CANTON.
2.-INCENTIVAR EL RECICLADO DE BASURA MEJORAR EL RELLENO SANITARIO.
3.- MEJORAR EL VOLUMEN DE AGUAS RESIDUALES CON PROCESOS DE

TRATAMIENTO Y DEPURACION.

4.- INCREMENTAR EL ACCESO A LA RED PUBLICA DE AGUA POTABLE EN LAS

VIVIENDAS.

5.- GENERALIZAR EL SERVICIO DE ELECTRICIDAD EN EL CANTON.

SE AVANZA DE ACUERDO AL PRESUPUESTO Y ASIGNACIONES POR PARTE DEL

50,00

6.- CONCIENTIZAR A LA POBLACION A SER UNOS BUENOS CONDUCTORES Y

PEATONES.

7.- CULMINAR CON LA LEGALIZACION TOTAL DE PREDIOS Y VIVIENDAS.

8.- IMPULSAR LA REFORESTACION EN EL CANTON.

9.- MANTENER EN BUEN ESTADO LAS VIAS URBANAS Y RURALES.

PLAN DE TRABAJO (OFERTA ELECTORAL)

GOBIERNO CENTRAL.



DESCRIBA LOS PROGRAMAS /
PROYECTOS RELACIONADOS CON EL
OBJETIVO DEL PLAN DE TRABAJO

DESCRIBA LOS OBJETIVOS/ OFERTAS DEL PLAN DE PORCENTAJE DE

AVANCE DESCRIBA LOS RESULTADOS ALCANZADOS

TRABAJO

*ESTABLECER LAS PRIORIDADES Y
METAS PROPUESTAS.

*SOCIALIZAR EL PROYECTO.
*ELABORAR EL PLAN DE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL.
*INFORMAR A LA POBLACION SOBRE EL
AVANCE DE LA ELABORACION DEL
PLAN.

*PRESENTAR A LA CIUDADANIA LAS
CONCLUSIONES Y LAS VENTAJAS DEL
PLAN.

LOGRAR EL DESARROLLO ARMONICO DEL CANTON
CALVAS FOMENTANDO LA GENERACION DE MAS
OPORTUNIDADES DE EMPLEO, MEJORAR EL VALOR
AGREGADO DE LOS PRODUCTOS QUE SE GENERAN
EN EL CANTON, REDISTRIBUIR LA RIQUEZA MEDIANTE
EL ADECUADO USO DE LOS FONDOS PUBLICOS EN
FORMA EQUITATIVA Y TRANSPARENTE.

*MONITOREAR EL CUMPLIMIENTO DEL PRESUPUESTO Y PLAZOS DE
CADA ETAPA, MEDIANTE INFORMES OPORTUNOS DE ACUERDO A
MATRIZ'Y CRONOGRAMA ESTABLECIDO

100,00

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCION PRESUPUESTARIA:

LINK AL MEDIO DE VERIFICACION
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA
INSTITUCION

PRESUPUESTO % CUMPLIMIENTO

ELIJA O DESCRIBA DEL
PLANIFICADO EJECUTADO PRESUPUESTO

PRESUPUESTO

TIPO

PROGRAMA Y/O PROYECTO ADMINISTRACION FINANCIERA $ 372.401,56 $ 273.649,02 7348 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO JUSTICIA POLICIA 'Y VIGILANCIA $159.310,95 $ 169.925,52 106,66 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO EDUCACION CULTURA, SECTORES $545.416,59 $ 395.564,51 72,53 % cedulas presupuestarias
VULNERABLES
PROGRAMA Y/O PROYECTO REGISTRADURIA DE LA PROPIEDAD $81.965,22 $ 75.628,08 92,27 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO GASTOS COMUNES DE LA ENTIDAD $642.239,16 $665.074,83 103,56 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO ADMINISTRACION GENERAL $ 455.855,42 $ 288.280,51 63,24 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO CUERPO LEGISLATIVO $ 155.441,50 $ 133.233,57 8571 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO PLANIFICACION URBANA Y RURAL $414.065,26 $232.187,49 56,08 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO TERMINAL TERRESTRE $ 108.458,55 $ 56.542,64 52,13 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO HIGIENE AMBIENTAL - $1.235.823,48 $923.439,09 74,72 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO SERVICIOS DE CAMAL $50.895,73 $27.915,24 54,85 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO SERVICIO DE MERCADOS $ 66.069,69 $21.411,31 32,40 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO AGUA POTABLE $ 354.062,83 $ 158.881,95 44,87 % cedulas presupuestarias
PROGRAMA Y/O PROYECTO SERVICIOS COMUNALES $10.995.378,72 $5.169.622,04 47,02 % cedulas presupuestarias

TOTAL:

$ 15.637.384,66

$8.591.355,80 54,94

PRESUPUESTO INSTITUCIONAL:

GASTO DE
INVERSION
PLANIFICADO

GASTO DE
INVERSION
EJECUTADO

TOTAL DE PRESUPUESTO

GASTO CORRIENTE PLANIFICADO GASTO CORRIENTE EJECU % EJECUCION PRESUPUESTARIA

INSTITUCIONAL CODIFICADO

$2.248.070,45

$6.167.531,24

$ 14.652.599,86 $2.666.163,31

$ 10.982.905,93 61,58 %

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO

TOTAL DE
PRESUPUESTO DE
LA INSTITUCION

PRESUPUESTO TOTAL ASIGNADO AL
PRESUPUESTO ASIGNADO PARA
PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS

MEDIOS DE VERIFICACION (ACTO
NORMATIVO DE PRESUPUE
PARTICIPATIVO)

PORCENTAJE DE PRESUPUESTO INSTITUCIONAL
ASIGNADO PARA PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS

MARQUE SI O NO

NO $0,00 $0,00 0,00

Sl $ 14.652.599,00 $ 368.000,00 2,51 CEDULAS PRESUPUESTARIAS

FASES DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO:

FASES DEL PRESUPUESTO

PONGA SI O NO CON QUE ACTOR SE REALIZO SE DISCUTIO DESDE: LINK AL MEDIO DE VERIFICACION

PARTICIPATIVO

UNA VEZ CONOCIDO EL PRESUPUESTO SE PROCEDIO A
SOCIALIZAR CON LOS PRESIDENTES DE LOS GOBIERNOS
PARROQUIALES CONJUNTAMENTE CON LA CIUDADANIA
PARA LUEGO REALIZAR UNA ASAMBLEA A NIVEL CANTONAL,
DONDE SE DISCUTIO SOLUCIONAR LA PROBLEMATICA DEL
AGUA POTABLE, SANEAMIENTO AMBIENTAL Y EN EL CASO
DE LA CIUDAD DE CARIAMANGA CONTINUAR CON EL
CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE GOBIERNO DEL ALCALDE DE
CALVAS COMO ES LA REGENERACION INTEGRAL.

SE REALIZO LA DEFINICION
PARTICIPATIVA DE PRIORIDADES
DE INVERSION DEL ANO
SIGUIENTE:

Asamblea Ciudadana
S Instancia de Participacién Ciudadana
Asamblea del Sistema de Participacion

https://www.facebook.com/municipiocalvas/ph
otos/pcb.1220192518022389/1220191434689
164/?type=3&theater

PARA LA ELABORACION DE LOS
PROGRAMAS SUBPROGRAMAS Y
PROYECTOS SE INCORPORO LA
PRIORIZACION DE LA INVERSION
QUE REALIZO LA POBLACION DEL
TERRITORIO:

DETALLE DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO:

2]

% de avance de la
implementacion del
programa/proyecto

Describa los programas y proyectos generados a

partir de la priorizacién participativa de la inversion Elopiofeanieace

Observaciones Link al Medio de Verificacion

Monto Ejecutado

SANEAMIENTO AMBIENTAL $ 368.000,00 $ 368.000,00 76-100 SE CUMPLIO EN SU TOTALIDAD www.gobiernocalvas.gob.ec

ANTEPROYECTO DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO:



PONGA SI O NO CON QUE ACTOR SE REALIZO

El Anteproyecto del Presupuesto participativo se dié a conocer a la ciudadania del 20 al S| Asamblea Ciudadana
31 de Octubre Instancia de Participacion Ciudadana
Asamblea del Sistema de Participacion

El Anteproyecto del Presupuesto participativo se presentd ante el legislativo del GAD hasta el 15/11/2016

PONGA S| O NO ATRAVES DE QUE MEDIO

Una vez que el legislativo aprob¢ el anteproyecto del Presupuesto Participativo se di6 a S
conocer a la Ciudadania RADIO, TV'Y ASAMBLEA CANTONAL

IMPLEMENTACION DE POLITICAS PUBLICAS PARA LA IGUALDAD:PRESUPUESTO

Identifique a qué Grupo de Atencion Que Porcentaje se Asigno a Los
PrioritariaS Distintos Grupos

Se Asigné un Porcentaje de los Ingresos Tributarios del GAD a los Grupos de Atencion
Prioritaria

Indique el % del Presupuesto Total

Personas adultas Mayores

3
Nifias, nifios y adolecentes

2
Jovenes

2
Mujeres Embarazadas

5
Personas con Discapacidad

0
Movilidad Humana

0

Si 25 Personas Privadas de Libertad

0
Personas con Enfermedades Catastréficas

2
Personas Usuarias y Consumidoras

0
Personas en Situacién de Riesgos

2
Victima de violencia Doméstica y Sexual

2
Maltrato Infantil

2

Desastres Naturales o Antropogénicos

IMPLEMENTACION DE POLITICAS PUBLICAS PARA LA IGUALDAD

EXPLIQUE COMO APORTAR EL
RESULTADO AL CUMPLIMIENTO
DE LAS AGENDAS DE IGUALDAD

DETALLE PRINCIPALES
RESULTADOS OBTENIDOS

IMPLEMENTACION DE POLITICAS PUBLICAS PARA LA PONGA SI O
IGUALDAD \[e]

DESCRIBA LA POLITICA IMPLEMENTADA

IMPLEMENTACION DE POLITICAS PUBLICAS
INTERCULTURALES

IMPLEMENTACION DE POLITICAS PUBLICAS GENERACIONALES NO
IMPLEMENTACION DE POLITICAS PUBLICAS DE

NO

DISCAPACIDADES NO
IMPLEMENTACION DE POLITICAS PUBLICAS DE GENERO NO
PROMOVER, IMPULSAR, LOS PROYECTOS DE PERSONAS
PROTEGER Y GARANTIZAR EL NATURALES O JURIDICAS QUE
RESPETO AL DERECHO AL CUENTEN CON LA FACTIBILIDAD
TRABAJO DE LAS PERSONAS, OTORGADA POR LA COMISION
EN ESPECIAL DE LOS GRUPOS  ESPECIALIZADA PARA EL
DE ATENCION PRIORITARIA Y OTORGAMIENTO DE ESTIMULOS
DE LOS MIGRANTES QUE HAN TRIBUTARIOS DEL GOBIERNO
DECIDIDO EN RETORNAR E AUTONOMO DESCENTRALIZADO
INVERTIR EN EL CANTON DEL CANTON CALVAS
CALVAS. ACCEDERAN A ESTIMULOS
ORDENANZA PARA PERSONAS EN TRIBUTARIOS COMO: 1.- impuesto
SITUACION DE MOVILIDAD HUMANA a las patentes municipales,
. i g QUE OTORGA ESTIMULOS descuento del 50% del primer al
N | TACION DE POLITICAS PUBLICAS DE MOVILIDAD TRIBUTARIOS PARA IMPULSAR EL quinto afio. 2.- En caso de que el
EMPRENDIMIENTO DE ACTIVIDADES emprendimiento requiera la
PRODUCTIVAS Y COMERCIALES EN EL edificacion de un bien inmueble, o la
CANTON CALVAS ocupacion total de la propiedad

destinada al proyecto de
emprendimiento, adicional al
descuento en el pago de la patente
municipal se otrogara: a) Impuesto
predial, descuento del 50% del primer
afio hasta el quinto afio. b) Tazas por
aprobacion de planos descuento del
50% por una sola vez. c) Tazas por
permiso de construccion, descuento
del 50% por una sola vez.

PARTICIPACION CIUDADANA:



SISTEMA DE PARTICIPACION CIUDADANA (COOTAD Art. 304) LINK AL MEDIO DE VERIFICACION PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCION

PONGA SI O NO

¢ Cuenta con un SISTEMA DE PARTICIPACION CIUDADANA Art. 304

en funcionamiento? NO
¢ Esta normado el sistema de participacion por medio de una Ordenanza/ NO
Resolucion?

¢ Participd la ciudadania en la elaboracién de esta Ordenanza / NO
Resolucion?

¢La Ordenanza / Resolucion fue difundida y socializada a la ciudadania?  NO
¢La Ordenanza / Resolucion tiene reglamentos que norman los NO
procedimientos referidos en la misma?

¢ Cuales son esos reglamentos? NO
¢ Se implemento en este periodo el sistema de participacion de acuerdo NO

a la Ordenanza / Resolucién y Reglamento?

EN ESTA DAMINISTRACION MUNICIPAL 2014-2019 SE ESTA TRABAJANDO LA PROPUESTA DE LA ORDENANZA
DEBIDAMENTE CON SUS REGLAMENTOS QUE NORMEN LOS PROCEDIMIENTOS, GRACIAS AL APOYO DEL CONSEJO
DE PARTICIPACION CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL DE LA PROVINCIA DE LOJA, LOS HONORABLES CONCEJALES
QUE INTEGRAN LA COMISION DE LEGISLACION LA ESTAN COORDINANDO.

Describa los resultados alcanzados por el Sistema de Participacion

MECANISMOS DE PARTICIPACION CIUDADANA:

CUANTAS -
ESPACIO-MECANISMOS DE PARTICIPACION | PONGA SI O VECES QUE ACTORES | DESCRIBA LOS LOGROS ALCANZADOS EN BB o D ke A CION,
CIUDADANA \[e] CONVOCO AL PARTICIPARON EL ANO o .
GAD INSTITUCION
INSTANCIA DE PARTICIPACION S SECTORES BRINDAR EL ESPACIO A LA CIUDADANIA PARA QUE  https://www.facebook.com/municipiocalvas/photo
HAGA PREVALECER SU DERECHO A LA s/pcb.1022504584457851/1022502837791359/?
PARTICIPACION E INMISCUIRSE EN LOS PROCESOS | type=3&theater
DE PLANIFICACION CANTONAL.
AUDIENCIA PUBLICA Sl 1 SECTORES BRINDAR EL ESPACIO A LA CIUDADANIA PARA QUE  https://www.facebook.com/municipiocalvas/photo
HAGA PREVALECER SU DERECHO A LA s/pcb.1234480226593618/1234479556593685/7
PARTICIPACION E INMISCUIRSE EN LOS PROCESOS | type=3&theater
DE PLANIFICACION CANTONAL.
CABILDO POPULAR S 2 SECTORES BRINDAR EL ESPACIO A LA CIUDADANIA PARA QUE  https://www.facebook.com/municipiocalvas/photo
HAGA PREVAOLECER SU DERECHO A LA s/pcb.1223309314377376/1223308671044107/?
PARTICIPACION E INMISCUIRSE EN LOS PROCESOS | type=3&theat
ORGANIZACIONES DE PLANIFICACION CANTONAL. ype=sciheater
CONSEJO DE PLANIFICACION LOCAL Sl 1 SECTORES BRINDAR EL ESPACIO A LA CIUDADANIA PARA QUE | https://www.facebook.com/municipiocalvas/photo
ENTIDADES HAGA PREVAOLECER SU DERECHO A LA s/pcb.1236725283035779/1236723739702600/?
PARTICIPACION E INMISCUIRSE EN LOS PROCESOS =3&th
ORGANIZACIONES DE PLANIFICACION CANTONAL. type=3&theater
SILLA VACIA Sl 1 BRINDAR EL ESPACIO A LA CIUDADANIA PARA QUE | https://www.facebook.com/municipiocalvas/photo
HAGA PREVALECER SU DERECHO A LA s/pcb.1300047136703593/1300038616704445/?
PARTICIPACION E INMISCUIRSE EN LOS PROCESOS ' tyne=3&theat
ORGANIZACIONES DE PLANIFICACION CANTONAL. ype cater
CONSEJOS CONSULTIVOS Sl 2 SECTORES BRINDAR EL ESPACIO A LA GIUDADANIA www.gobiernocalvas.gob.ec
PRINCIPALMENTE A LOS NINOS Y JOVENES PARA
QUE SE INVOLUCREN EN EL TEMA MUNICIPAL
OTROS NO 0

ASAMBLEA CIUDADANA:

PLANIFICO LA
GESTION DEL
TERRITORIO
CON LA
PARTICIPACION
DE LA
ASAMBLEA
CIUDADANA

EXISTE UNA
ASAMBLEA
CIUDADANA
EN SU
TERRITORIO

¢EN QUE FASES DE LA
PLANIFICACION
PARTICIPARON LAS
ASAMBLEAS
CIUDADANAS Y COMO?

SOLO Si CONTESTO SI
INGRESE LOS DATOS DEL
REPRESENTANTE

MECANISMOS - ESPACIOS DE
PARTICIPACION

QUE ACTORES
PARTICIPARON

DESCRIBA LOS LOGROS ALCANZADOS EN
EL ANO

ASAMBLEA CIUDADANA LOCAL Nombre: | ING. JORGE DAR ESPACIO A QUE LAS OPINIONES DE

(DEFINICION EXTRAIDA DE LA RAMIRO VALLEJO LA CIUDADANIA SEA INCLUIDA EN EL
LOPC, ART. 65) TORRES PROCESO DE PLANIFICACION DEL
Email: jorge.vallejo@gobier PRESUPUESTO Y EJECUCION DE OBRAS
nocalvas.gob.ec PARTICIPARON ANTES DE | REPRESENTAGION ENMARGCADAS AL PLAN DE GOBIERNO
Teléfono: | 072687663 RENDICION DE CUENTAS Y PROF‘UESTQ POR EL ALCALDE DE
: ESTUVIERON PRESENTES GREMIAL CALVAS, ASi MISMO QUE SE RELACIONE
DURANTE EL EVENTO PARA  SOCIO ORGANIZATIVA DIRECTAMENTE CON EL PLAN DE

SER TESTIGOS DE SU PEDIDO

COM ASAMBLEA CIUDADANA. DESARROLLO Y ORDENAMIENTO

TERRITORIAL, YA QUE SE DEBE TOMAR
EN CUENTA QUE EL PUEBLO ES EL
MANDANTE Y EL PRIMER FISCALIZADOR
DEL PODER PUBLICO.

PONGA SI O NUMERO DE MECANISMOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACION PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA
(\[¢] IMPLEMENTADOS EN EL ANO INSTITUCION
S| 1

www.gobiernocalvas.gob.ec

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL:

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL GENERADOS POR LA
COMUNIDAD

VEEDURIAS CIUDADANAS:

OBSERVATORIOS CIUDADANOS: NO 0
DEFENSORIAS COMUNITARIAS: NO 0
COMITES DE USUARIOS DE SERVICIOS: NO 0
OTROS NO 0

PROCESO DE RENDICION DE CUENTAS:

FASE 1: Planificacion y facilitacién del proceso desde la asamblea ciudadana



PROCESO DE RENDICION DE CUENTAS | PONGASION

1. LA CIUDADANIA / ASAMBLEA LOCAL SI
CIUDADANA PRESENTO LA LISTA DE

TEMAS SOBRE LOS QUE DESEA SER
INFORMADA

2. LA INSTANCIA DE PARTICIPACION DEL S
TERRITORIO / GAD CREO EL EQUIPO
TECNICO MIXTO Y PARITARIO

(CIUDADANOS Y

AUTORIDADES/TECNICOS DEL GAD) QUE

SE ENCARGARA DE ORGANIZAR Y
FACILITAR EL PROCESO

3. EL EQUIPO TECNICO MIXTO Y SI
PARITARIO (CIUDADANOS Y
AUTORIDADES/TECNICOS DEL GAD)
CONFORMO DOS SUBCOMISIONES PARA

LA IMPLEMENTACION DEL PROCESO:

UNA LIDERADA POR EL GAD Y UNA
LIDERADA POR LA CIUDADANIA /

ASAMBLEA CIUDADANA

DESCRIBA LA EJECUCION
DE ESTE MOMENTO

CIUDADANOS DEL CONSEJO ' OFICIO DE PETICION Y MATRIZ ADJUNTANDO LOS
DE PLANIFICACION Y/O TEMAS QUE DESEAN QUE SE LES INFORME.
CIUDADANOS DE LA
INSTANCIA DE
PARTICIPACION O LOS
CIUDADANOS DESDE LA
CONVOCATORIA DIRECTA
DEL GAD

EL GAD DEL CANTON
CALVAS DIO LUGAR A
CREAR EL EQUIPO TECNICO
PRESIDIDO POR LOS
DIRECTORES Y JEFES
DEPARTAMENTALES PARA
ORGANIZAR EL ACTO DE
RENDICION DE CUENTAS
ENMARCADO A LA PETICION
POR PARTE DEL CONSEJO
DE PLANIFICACION
CANTONAL

MEDIANTE CIRCULAR SE
COMUNICO A LOS
DIRECTORES Y JEFES
DEPARTAMENTALES
PROCEDER A SER PARTE
DE LA REUNION DE
TRABAJO PARA
CONFORMAR EL EQUIPO
MIXTO LIDERADO POR EL
RELACIONADOR PUBLICO
DEL GAD CALVAS PARA
ESTABLECER UNA REUNION
POSTERIOR CON QUIENES
CONFORMAN EL CONSEJO
DE PLANIFICACION
CANTONAL.

LINK AL MEDIO DE VERIFICACION

CIRCULAR Y ACTA DE HABER ESTABLECIDO LA
REUNION DE TRABAJO

ACTA'Y FOTOGRAFIAS

FASE 2: Evaluacion de la gestion y redaccion del informe de la institucion

- DESCRIBA LA EJECUCION
PROCESO DE RENDICION DE CUENTAS | PONGA SI O NO DE ESTE MOMENTO

1. LA COMISION CONFORMADA POR EL SI
EQUIPO TECNICO MIXTO LIDERADA POR

EL GAD REALIZO LA EVALUACION DE LA
GESTION INSTITUCIONAL

2. LA COMISION LIDERADA POREL GAD ' SI
REDACTO EL INFORME PARA LA
CIUDADANIA, EN EL CUAL RESPONDIO

LAS DEMANDAS DE LA CIUDADANIA Y
MOSTRO AVANCES PARA DISMINUIR
BRECHAS DE DESIGUALDAD Y OTRAS
DIRIGIDAS A GRUPOS DE ATENCION
PRIORITARIA

2. LA COMISION LIDERADA POR EL GAD SI
LLENO EL FORMULARIO DE INFORME DE
RENDICION DE CUENTAS ESTABLECIDO

POR EL CPCCS

3. TANTO EL INFORME DE RENDICION DE ' SI
CUENTAS PARA EL CPCCS

(FORMULARIO), COMO EL INFORME DE
RENDICION DE CUENTAS PARA LA
CIUDADANIA FUERON APROBADOS POR

LA AUTORIDAD DEL GAD

4. EL GAD ENVIO EL INFORME DE SI
RENDICION DE CUENTAS INSTITUCIONAL

A LA INSTANCIA DE PARTICIPACION Y A

LA ASAMBLEA CIUDADANA

FASE 3: Evaluacion ciudadana del informe institucional.

LINK AL MEDIO DE VERIFICACION

EN REUNION DE TRABAJO
EN EL SALON DE
REUNIONES DEL CONCEJO
MUNICIPAL DE CALVAS SE
PROCEDIO A REALIZAR LA
EVALUACION DE LA
GESTION INSTITUCIONAL LA
MISMA QUE FUE
SOLICITADA CON FECHA
JUEVES 15 DE DICIEMBRE
DE 2016.

EL EQUIPO TECNICO
LIDERADO POR EL
RELACIONADOR PUBLICO
CONJUNTAMENTE CON LOS
DIRECTORES Y JEFES
DEPARTAMENTALES
RESPONDIERON LAS
DEMANDAS POR PARTE DEL
CONCEJO DE
PLANIFICACION CANTONAL
DE CALVAS

SON DEBERES QUE HAY
QUE CUMPLIR CON EL
ANIMO DE HACER ECO DE
LA TRANPARENCIA DEL
MANEJO DE LOS FONDOS
PUBLICOS POR PARTE DE
LA ACTUAL
ADMINISTRACION , DICHO
INFORME SE LO LLENO EN
REUNION DE TRABAJO POR
PARTE DEL EQUIPO
TECNICO
MULTIDISCIPLINARIO

SIN DUDA EL ALCALDE ES
LA UNICA AUTORIDAD QUE
APRUEBA EL FORMULARIO
LLENADO CON EL INFORME
DE RENDICION DE CUENTAS
PARA EL CONSEJO DE
PARTICIPACION
CIUDADANA. ASi COMO EL
INFORME PARA LA
DELIBERACION PUBLICA
TRAS EL EVENTO DE
RENDICION DE CUENTAS EL
CUAL SE LLEVO A EFECTO
CON LA PRESENCIA DE LA
CIUDADANIA,
AUTORIDADES, CONSEJO
DE PLANIIFICACION
CANTONAL Y MEDIOS DE
COMUNICACION SOCIAL.
MAS DIAS

ACTA, HOJA DE RUTA'Y FOTOGRAFIAS

MATRIZ LLENA CON LAS MULTIPLES OBRAS QUE
SOLICITA QUE SE INFORME, SOBRE TODO
MONTOS DE INVERSION.

FORMULARIO, ACTAS Y FOTOGRAFIAS

Y DELGADO RESPONSABLE DEL ALCALDE

MATRIZ LLENA DE LA PLATAFORMA DEL CPCCS

MATRIZ DEL INFORME FIRMADO POR EL ALCALDE

OBSERVACIONES

PRESENTARON LA COMUNICACION DE
MANERA FORMAL EN SECRETARIA DE LA
MUNICIPALIDAD DE CALVAS.

EN LA REUNION DE TRABAJO SE ORGANIZO EL
LLENADO DE LA MATRIZ DE LA INFORMACION
QUE SOLICITA EL CONCEJO DE
PLANIFICACION DE LAS INTERROGANTES QUE
MANTIENEN.

OBSERVACIONES




< DESCRIBA LA EJECUCION
PROCESO DE RENDICION DE CUENTAS | PONGA SI O NO DE ESTE MOMENTO

1. EL GAD DIFUNDIO EL INFORME DE S| PAG WEB

RENDICION DE CUENTAS A TRAVES DE RADIO

QUE MEDIOS v
REDES SOCIALES

2. EL GAD INVITO A LA DELIBERACION S| sl ﬂig%% UNA TARIETA DE

PUBLICA Y EVALUACION CIUDADANA DEL

INFORME DE RENDICION DE CUENTAS A B e e

LOS ACTORES SOCIALES DEL MAPEO DE SOCIALES QUE CONSTAN EN EL

ACTORES QUE ENTREGO LA ASAMBLEA MAPEO ENTRAGADO POR LA

CIUDADANA ASAMBLEA CIUDADANA, TAMBIEN
SE GRABO UN SPOT EN AUDIO Y
VIDEO PARA PUBLICTARLO EN
LOS MEDIOS TV Y RADIO DE LA
CIUDAD. DE IGUAL FORMA EL'
ALCALDE DE CALVAS REALIZO LA
INVITACION A LA CIUDADANIA EN
UN PRESTIGIOSO ESPACIO
TELEVISIVO.

3. LA DELI%ERACION PUBLICA Y S| SE REALIZO EL VIERNES 19 D

EVALUACION CIUDADANA DEL INFORME

INSTITUCIONAL SE REALIZO DE FORMA S INSTALACIONES DEL SALON

PRESENCIAL MUNICIPAL CON LA PRESENCIA
DE 104 PERSONAS Y MEDIOS DE
COMUNICACION SOCIAL TANTO
DE RADIO, TV Y PRENSA ESCRITA,

4. LA ASAMBLEA CIUDADANA / s

CIUDADANIA CONTO CON UN TIEMPO DE

EXPOSICION EN LA AGENDA DE LA 030 mi

DELIBERACION PUBLICA Y EVALUACION mn

CIUDADANA DEL INFORME DE RENDICION

DE CUENTAS DEL GAD

5. UNA VEZ QUE LA ASAMBLEA SI EL PUEBLO ES EL MANDANTE Y EL

CIUDADANA / CIUDADANIA PRESENTO PRIMER FISCALIZADOR DEL =

SUS OPINIONES, LA MAXIMA AUTORIDAD Gt B S e A

DEL GAD EXPUSO SU INFORME DE REALICE SU EXPOSICION PERO

RENDICION DE CUENTAS NO LO HIZO

6. EN LA DELIBERACION PUBLICA DE s LUEGO DE HABER EXPUESTO EL

RENDICION DE CUENTAS, LA MAXIMA

AUTORIDAD DEL GAD RESPONDIO LAS RENDICION DE CUENTAS, SE DIO

DEMANDAS CIUDADANAS QUE EXPONGA LAS DEMANDAS
CONFORME LA CONSTITUCION DE
OTORGA.

7. EN LA DELIBERACION PUBLICA DE S|

RENDICION DE CUENTAS SE REALIZARON SE DEBE BRINDAR EL ESPACIO

MESAS DE TRABAJO O COMISIONES PARA QUE LA CIUDADANIA OPINE

PARA QUE LOS CIUDADANOS Y HACIENDO PREVALECER SUS

CIUDADANAS DEBATAN Y ELABOREN LAS PEDIDOS PARA EL ADELANTO DE

RECOMENDACIONES PARA MEJORAR LA LA CIUDAD Y EL CANTON

GESTION DEL GAD

8. LA COMISION LIDERADA POR LA s

LA COMISION TENIA QUE CUMPLIR
SU TRABABAJO YA QUE PARA ESO
INTEGRA LA COMISION DELEGADA
POR PARTE DEL SENOR ALCALDE.

CIUDADANIA - RECOGIO LAS

SUGERENCIAS CIUDADANAS DE CADA

MESA QUE SE PRESENTARON EN

PLENARIA

9. LOS REPRESENTANTES CIUDADANOS /  SI
ASAMBLEA CIUDADANA FIRMARON EL

ACTA EN LA QUE SE RECOGIO LAS
SUGERENCIAS CIUDADANAS QUE SE
PRESENTARON EN LA PLENARIA

FASE 4: Incorporacion de la opinién ciudadana, retroalimentacion y seguimiento.

PROCESO DE RENDICION DE CUENTAS | PONGA S| O NO

TAL DOCUMENTO ES EL UNICO
QUE ACREDITA QUE SE LE HA
BRINDADO EL ESPACIO A LOS
MANDANTES DURANTE LA
PLENARIA.

DESCRIBA LA EJECUCION
DE ESTE MOMENTO

1.EL GAD ELABORO UN PLAN DE sl DICHO PLAN DE TRABAJO SERA

TRABAJO PARA INCORPORAR LAS

SUGERENGIAS CIUDADANAS EN SU AL PLAN QPERATIVO ENUAL PARA
QUE EL CIUDADANO SE SIENTA

GESTION RESPALDADO POR LA PRIMERA
AUTORIDAD MUNICIPAL.

2. EL GAD ENTREGO EL PLAN DE sl

TRABAJO A LA ASAMBLEA CIUDADANA, AL
CONSEJO DE PLANIFICACION Y A LA
INSTANCIA DE PARTICIPACION PARA SU
MONITOREO

CONSEJO DE PLANIFICACION

LINK AL MEDIO DE VERIFICACION OBSERVACIONES

GRABACION EN AUDIO, VIDEO, REDES SOCIALES Y
PAGINA WEG INSTITUCIONAL..
https://www.youtube.com/watch?
v=_WYpH6Xhhzl&feature=em-upload owner
https://www.facebook.com/photo.php?
fbid=102119572748679728&set=pcb.1021195727722803
1&type=3&theater

https://www.facebook.com/municipiocalvas/photos/pcb.1
486266861414952/1486266001415038/?type=3&theater

https://www.facebook.com/municipiocalvas/photos/pcb.1
486266861414952/1486266578081647/?type=3&theater

FOTOGRAFIAS Y VIDEO

FOTOGRAFIAS

FOTOGRAFIAS Y ACTAS DE RECOMENDACIONES

MATRIZ DE SUGERENCIAS

ACTA FIRMADA CON LA SUGERENCIAS
CIUDADANAS.

LINK AL MEDIO DE VERIFICACION

OBSERVACIONES

PLAN DE TRABAJO EN BASE A LAS SUGERENCIAS
DE LA CIUDADANIA.

PLAN DE TRABAJO Y ACTA DE ENTREGA
RECEPCION DEL MISMO

DATOS DE LA DELIBERACION PUBLICA Y EVALUACION CIUDADANA DE RENDICION DE CUENTAS:

NO. DE ;
USUARIOS EENERS

Fecha en que se realizé la deliberacién publica y evaluacion ciudadana
de rendicion de cuentas:

19/05/2017 104

PUEBLOS Y NACIONALIDADES

60 42 2 0 0 0 0

104

DESCRIBA LAS SUGERENCIAS CIUDADANAS PLANTEADAS A LA GESTION DEL GAD EN LA DELIBERACION PUBLICA Y EVALUACION

CIUDADANA:

ENLISTE LAS DEMANDAS PLANTEADAS POR LA ASAMBLEA CIUDADANA / CIUDADANIA

¢SE TRANSFORMO EN COMPROMISO
ENLA DELIBERACION PUBLICA DE
RENDICION DE CUENTAS?

LINK AL MEDIO DE VERIFICACION (Acta de la
deliberacion publica firmada por los delegados de la
Asamblea / ciudadania)

1.- REGENERACION DE CALLES DE LA CIUDAD DE CARIAMANGA
2.- CONSTRUCCION DEL CAMAL MUNICIPAL.

www.gobiernocalvas.gob.ec

3.- REALIZAR LA GESTION POR PARTE DEL ALCALDE PARA LA CONSTRUCCION DE LOS ACCESOS
A LA CIUDAD DE CARIAMANGA, TRAMO 1 (TRAMOS DESDE TIERRAS COLORADAS) Y 2 (TRAMOS

DESDE AV. MACARA HASTA CANGO BAJO)

4.- REALIZAR LA GESTION POR PARTE DEL ALCALDE PARA LA CONSTRUCCION.

5.- REALIZAR LA GESTION DEL ALCALDE DE CALVAS PARA ANTE EL MTOP PARA LA
CONSTRUCCION DEL PASO LATERAL PARA EVITAR QUE LAS CALLES REGENERADAS SEAN
DESTRUIDAS POR EL TRANSPORTE PESADO.

SI

CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE SUGERENCIAS CIUDADANAS DEL ANO ANTERIOR IMPLEMENTADAS EN LA GESTION INSTITUCIONAL:



RESULTADOS DE LA IMPLEMENTACION DE | PORCENTAJE DE AVANCE | LINK AL MEDIO DE VERIFICACION PUBLICADO EN

SUEERENEIR IS LA GOl IURNIDAD LA SUGERENCIA CIUDADANA DE LA IMPLEMENTACION LA PAG. WEB DE LA INSTITUCION

INFORMAR A LA CIUDADANIA CONSTANTEMENTE DEL
ACCIONAR DE LA MUNICIPALIDAD Y QUE SE INCLUYA LA

SUGERENCIA DE CONTINUAR CON LA REGENERACION CUMPLIDO TOTALMENTE 100,00
INTEGRAL DE LA CIUDAD PARA LUEGO CONTINUAR CON LA

REGENERACION DE PARQUES DE LA CIUDAD.

www.gobiernocalvas.gob.ec

DIFUSION Y COMUNICACION DE LA GESTION INSTITUCIONAL:

PORCENTAJE
DEL PPTO. DEL | PORCENTAJE DEL | PORGENTAJE DEL ‘
PAUTAJE QUE SE|  PPTO. DEL PPTO DEL PAUTAJE LINK AL MEDIO DE VERIFICACION
S I DESTINOA | PAUTAJE QUE SE | QUE SE DESTINO A PUBLICADO EN LAPAG. WEBDELA  [NOMBREDELT  MOWTO ' ] MWNUTOS
MEDIOS DESTING A MEDIOS INSTITUCION
LOCALESY | MEDIOS NACIONAL | INTERNACIONALES
REGIONALES

RADIO 0 0,00 0,00 0,00

PRENSA 0 0,00 0,00 0,00

TELEVISION 1 0,39 0,00 0,00 www.gobiernocalvas.gob.ec SUPER 754589,00 12 MESES
CABLE TV Y PAUTADOS
CARIAMANGA
v

MEDIOS 1 0,46 0,00 0,00 www.gobiernocalvas.gob.ec CORPORACIO 4111,00 12 MESES

DIGITALES N NACIONAL
DE
TELECOMUNI
CACIONES
CNT

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION DE LA GESTION INSTITUCIONAL Y DE SU RENDICION DE CUENTAS:

PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICAlcll\lIg_IHTPU‘;LlIC O EN LA PAG. WEB DE L.

MECANISMOS ADOPTADOS

PUBLICACION EN LA PAG. WEB DE LOS CONTENIDOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 7 DE LALOTAIP | SI www.gobiernocalvas.gob.ec
PUBLICACION EN LA PAG. WEB DEL INFORME DE RENDICION DE CUENTAS Y SUS MEDIOS DE Sl http://www.gobiernocalvas.gob.ec/index.php/ley-de-
VERIFICACION ESTABLECIDOS EN EL LITERAL M, DEL ART. 7 DE LA LOTAIP transparencia/2017/category/118-m-mecanismos-de-rendicion-de-cuentas

ESTADO DE OBRAS PUBLICAS DE ADMINISTRACIONES ANTERIORES:

DESCRIPCION DE OBRAS PUBLICAS OBSERVACIONES HINRAL =IO R1= VEVF\EEICAOON LA FRE:

NO APLICA $0,00 NO APLICA NO APLICA NO APLICA

PROCESOS DE CONTRATACION Y COMPRAS PUBLICAS DE BIENES Y SERVICIOS



LINK AL MEDIO DE VERIFICACION PUBLICADO
EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCION

TIPO DE CONTRATACION

Valor Total Adju os Valor Total Fi

https://www.compi icas.gob.ec/ProcesoCc

INFIMA CUANTIA 3 66.881,00 $66.881,00 mpras/SClprocesosafectados.cpe

Valor Total Adjut os Valor Total Fi hitps:/A bl b.eo/P Contratacion/
ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
PUBLICACION 0 $0,00 0 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Numero Total A cados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados hitns:/A bl b.eo/P Contratacion
ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
PROCESOS DE DECLARATORIA DE EMERGENCIA . $0.00 0 $0.00 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados ) .
LICITACION https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
1 $26.928,39 1 $26.928,39 mpras/SC/procesosafectados.cpe

Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados hitps:/f bii b.ec/P c Jon/
SUBASTA INVERSA ELECTRONICA ittps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co

10 $329.912,55 0 $329.912,55 mpras/SC/procesosafectados.cpe

Valor Total Adjut Valor Total Fi hitps:/A bl b.eo/P Contratacion/
i ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
MENOR CUANTIA OBRAS $120.792,16 $120.792,16 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Valor Total Adju ero Total Finalizados ) .
LISTA CORTA https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co

$237.513,42 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe

icados | Valor Total Ad Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados ) .
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co

CATALOGO ELECTRONICO S 154 489,03 5 $ 77.408,59 mpras/SClprocesosafectados.cpe

Valor Total Ad| ero Total Finalizados Valor Total Fi

https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
0 $0,00 0 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe

OTRAS

Nuamero Total Adjudicados | Valor Total Adi ero Total Finalizados Valor Total Fi i _
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co

mpras/SC/procesosafectados.cpe

CONTRATACION DIRECTA

4 $ 106.343,79 0 $0,00
Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados | Nimero Total Finalizados Valor Total Finalizados i .
COTIZACION __ _ hitps:/iwww.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
2 $ 1.057.621,64 0 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados hitps:/A bl b.eo/P Contratacion/
. ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
CONCURSO PUBLICO 0 $ 0,00 0 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados hitps:/A bl b.eo/P Contratacion/
ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
PRODUCCION NACIONAL 0 $ 0,00 0 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados hitps:/A bl b.eo/P Contratacion/
ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
TERMINACION UNILATERAL 0 $ 0,00 0 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados https bl b.eo/P Contratacion/
ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
CONSULTORIA 0 $0,00 0 $0,00 mpras/SC/procesosafectados.cpe
Numero Total Adjudicados | Valor Total Adjudicados Numero Total Finalizados Valor Total Finalizados https bl b.eo/P Contratacion/
ps://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/co
REGIMEN ESPECIAL (Todos los procesos) - TIPS 0 $0,00 mpras/SClprocesosafectados.cpe

ENAJENACION, DONACIONES Y EXPROPIACIONES DE BIENES:

TIPO BIEN VALOR TOTAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACION PUBLICADO EN LA PAG.

WEB DE LA INSTITUCION

NINGUNA NO APLICA $0,00 NO APLICA

INCORPORACION DE RECOMENDACIONES Y DICTAMENES POR PARTE DE LAS ENTIDADES DE LA FUNCION DE TRANSPARENCIA Y CONTROL SOCIAL , LA PROCURADURIA GENERAL DEL
ESTADO Y CEAACES



NO. DE INFORME DE LA % DE CUMPLIMIENTO LINK AL MEDIO DE VERIFICACION

NO. DE INFORME DE !
UML) DE LAS OBSERVACIONES PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA

ENTIDAD QUE RECOMIENDA ENTIDAD QUE ¢
RECOMIENDA RECOMENDACIONES INSTITUCION

CONTRALORIA GENERAL DEL ESTADO DR4-DPL-GADCC-AI- NO APLICA 100,00 AL SENOR ALCALDE.- www.gobiernocalvas.gob.ec

0013-2017 SOLICITARA AL
CONSEJO DE
PARTICIACION
CIUDADANA Y
CONTROL SOCIAL,
UNA VEZ
PRESENTADO EL
INFORME DE
RENDICION DE
CUENTAS A LA
CIUDADANIA Y A
DICHO ORGANISMO,
LA CERTIFICACION,
COMO CONSTANCIA
DE HABER CUMPLIDO
Y REGISTRADO LA
INFORMACION EN EL
SISTEMA NACIONAL
DE RENDICION DE
CUENTAS.



